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Анотація курсу:  

В умовах євроінтеграції України необхідним є набуття майбутніми фахівцями 

комплексу теоретичних знань у сфері  держави і права, конституційного ладу, прав 

та свобод людини і громадянина, підстав набуття та припинення громадянства 

України, правовий статус іноземців та осіб без громадянства, поняття та форми 

держави, поняття та ознаки права, функції та джерела права, діяльності органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, судів. Даний курс передбачає 

оволодіння здобувачами основних положень конституційного права, правового 

статусу органів державної влади та правового режиму воєнного стану, знання та 

розуміння діяльності органів державної влади, судів, основних положень 

цивільного, адміністративного та кримінального права.  

 

Місце дисципліни в освітній програмі 

 

Компетентності: 

Здобувач повинен знати поняття та форми держави, 

поняття та ознаки права, функції та джерела права, 

діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, судів, конституційного 

ладу, права та свободи людини і громадянина, 

підстави набуття та припинення громадянства 

України 

Загальні 

компетентності за 

освітньою програмою: 

К02 Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями 

К07 Здатність працювати в команді 



К13 здатність реалізовувати свої права та обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні 

Спеціальні 

компетентності  за 

освітньою програмою: 

К24 Здатність розробляти проекти нормативної 

документації з використанням чинної законодавчої 

бази та довідкових матеріалів 

 

 

Програмні результати 

навчання за освітньою 

програмою:  

ПР 19 Підвищувати ефективність роботи шляхом 

поєднання самостійної та командної роботи 

ПР 26 Формувати і відстоювати власну світоглядну та 

громадську позицію, діяти соціально відповідально та 

свідомо 

 

 

Пререквізити:                           

 

Вивчення дисципліни базується на шкільному курсі 

дисципліни «Основи правознавства» 

 

 

Зміст дисципліни та оцінювання результатів навчання 

 

Обсяг навчальної дисципліни: на вивчення дисципліни відведено -180 годин, із них 

28 годин – лекції, 28 годин – практичні заняття, 124 години – самостійна робота 

здобувачів. Форма підсумкового контролю – письмовий екзамен – 100 балів (у тому 

числі  3 теоретичні питання– 45 балів та 10 тестів – 55 балів ( 5 х 4 = 20 балів та 5х7= 

35 балів). 

Система оцінювання та вимоги: максимальна кількість балів за поточну навчальну 

роботу – 100: робота на практичних заняттях, в тому числі участь у конференціях та 

інших заходах, виконання самостійної роботи здобувача -  50 балів, та підсумкова 

модульна контрольна робота – 50 балів: 2 теоретичні питання - 20 балів (2х10 балів) 

та 10 тестів – 30 балів ( 5х2 бали та 5х4 бали). 

 

Тематичний план 

 

Тема 1.Поняття та походження держави 

Тема 2.Форми держави 

Тема 3. Функції держави. Поняття та елементи механізму держави. 

Тема 4. Поняття, ознаки та функції права 

Тема 5. Основи правової поведінки та юридичної відповідальності. 

Тема 6. Народовладдя: поняття і форми прояву 

Тема7.Конституційне право України як провідна галузь права. Конституція України: 

структура, функції, ознаки. 

Тема8.Конституційно-правовий статус людини і громадянина. Громадянство 

України 



Тема 9. Теоретичні основи організації і здійснення державної влади. Верховна Рада 

України. 

Тема 10. Правове регулювання інституту президента. Органи виконавчої влади в 

Україні. 

Тема 11. Правове регулювання воєнного стану в Україні. 

Тема 12. Загальні положення місцевого самоврядування 

Тема 13. Система судоустрою в Україні 
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